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„LOSINAVA“ – FESTIVAL POSVEĆEN POMORSKOJ I

BRODOGRAĐEVNOJ TRADICIJI
 

 
Od 7. do 21. rujna Lošinj se ponovno vraća u vrijeme zlatnog doba

pomorstva festivalom „Losinava“!

 

 Svi zainteresirani imat će priliku uživati u bogatom programu

posvećenom pomorskoj i brodograđevnoj tradiciji otoka Lošinja

kroz mnoštvo regata i sportskih događanja, koncerta i edukativnih

predavanja te radionica. Jer „Navigare necesse est“.

 

 Tradicionalno otvorenje festivala održat će se 7. rujna u

malološinjskoj luci promenadom sudionika ovogodišnje regate

pasara na vesla i lošinjskih mažoretkinja, nakon čega započinje

12. Lošinjska regata pasara na vesla. U ovoj tradicionalnoj veslačkoj utrci natječu se drvene pasare do 4,3 i preko

4,3 metara, po uzoru na nekadašnje veslačke regate pasara koje su se održavale krajem 19. stoljeća u

malološinjskoj luci. Veloselskom regatom maštela (bačvi) otvorenje se seli i u Veli Lošinj, a u večernjima satima

zabavljamo se uz gastro ponudu i koncert Tu i tamo benda! Osim regate pasara, slijede 7. Noćna regata tradicijskih

barki na jedra pod svijetlima reflektora u luci Mali Lošinj (13. rujna) te 42. Lošinjska regata – regata lošinjskih

olimpijaca; navigacijska regata i regata štap (14.-15. rujna).

 

 Lošinjski olimpijac „as olimpijskog jedrenja“

 

 Upravo je Regata lošinjskih olimpijaca naziv dobila u spomen olimpijaca koji su davne 1952. godine sudjelovali na

olimpijskim igrama u Helsinkiju. Osim Maria Fafangela, Karla Bašića i Nicoloa Rodea među njima je bio i svjetski

poznati Lošinjan, Agostino Straulino. Riječ je o najvećem jedriličaru u talijanskoj olimpijskoj povijesti podrijetlom iz

Malog Lošinja te osvajaču zlatne i srebrne olimpijske medalje, kao i trostrukom svjetskom prvaku u klasi Star.

Također u čast njemu, na malološinjskoj ulici Priko otkrit će se njegovo spomen obilježje (10. rujna).

 

 Posljednja regata u nizu je 48. Nerezinska regata tradicijskih barki na jedra na kojoj ove godine gostuje Batana

„Regina“ iz Rovinja. Inače, Nerezinska regata tradicijskih barki na jedra održavala se od 1920. do 1942., od 1954.

do 1966. te od 2011. godine do danas, a ujedno najavljuje i završetak festivala LOSINAVA (21. rujna). Od ostalih

sportskih događanja u uvali Čikat održat će se 20. Međunarodni vaterpolski turnir „Dobri dupin“ (6.-8. rujna) te 4.

Međunarodni ženski vaterpolski turnir „Plejade“ (13.-15. rujna).

 

 LOSINAVA POINT

 

 Novost u već dobro poznatoj ponudi ovog festivala ove je godine LOSINAVA POINT na Rivi lošinjskih kapetana, na

kojem će se svakodnevno održavati radionice poput Craft & Wine, BeCreative te Losinava arts & crafts – kreativne

radionice za djecu, zatim predavanja za djecu i odrasle po temi pomorstva u organizaciji Instituta Plavi svijet,

Jedriličarskog kluba Jugo, Sportsko ribolovnog društva Udica i drugih. Svoje će proizvode nuditi i proizvođači

lošinjskih lokalnih proizvoda, a moći ćete naučiti neke od pomorskih i ribarskih vještina te se fotografirati i sa sobom

ponijeti najljepšu uspomenu iz pomorskog doba otoka vitalnosti.
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 I ove godine prisjetit ćemo se kako je nekada izgledao ispraćaj pomoraca scenskim prikazom „Pozdrav kapetanu“

(12. rujna i 19. rujna). Svaki lošinjski brod, kad bi isplovio iz luke za daleko putovanje, pristao bi u jednoj od

najljepših lošinjskih uvala. Riječ je o uvali Čikat, ispred crkvice Annunziata gdje bi se posada iskrcala te u crkvici s

obiteljima izmolila krunicu (ruzarij) prije rastanka. Upravo kao posveta ženama lošinjskih pomoraca te kao simbol

ljubavi i vjernosti postavljena je umjetnička skulptura „ADDIO“. Doživljaju će pridonijeti i koncert Magic Guitars u

uvali Čikat u večernjim satima (12. rujna i 19. rujna).

 

 Jedinstveni doživljaj – zalazak sunca na logeru „Nerezinac“

 

 Za vrijeme trajanja festivala, iskoristite jedinstvenu priliku i doživite zalazak sunca na logeru „Nerezinac“ (9. – 19.

rujna). Jedrenjak obnovljen po uzoru na lošinjske logere s kraja 19. stoljeća zapravo je interpretacijski plovidbeni

centar pomorske baštine i „muzej na otvorenom“.

 

 Radionice i edukacije za velike i male!

 

 Prijavite svoje najmlađe i neka nauče osnove teorije jedrenja (7.-12. rujna) i upoznaju osnove brodskog trupa (13.-

16. rujna), a možda se okušaju i u Poučnom jedrenju za djecu u organizaciji Jedriličarskog kluba Jugo (7.-21. rujna).

Osim radionice o mornarskim čvorovima (12.-14. rujna), tijekom pomorskih večeri u Malom i Velom Lošinju te

Nerezinama, održat će se i Mala škola pletenja mreža s Fabijanom Jurčevićem, a ljubitelji nebeskih pojava moći će

pobliže promatrati nebo i nebeska tijela teleskopom s Astronomskim društvom Leo Brenner (7. rujna / 9. rujna / 11.

rujna / 13. rujna / 14. rujna / 21. rujna).

 

 Pomorska večer i zabavni program

 

 Nastupi folklornih grupa, puhačkih orkestara, mažoretkinja lokalnih klapa te izložbeni eksponati i stolovi na kojim se

prikazuju tradicijske pomorske vještine i zanati očekuju sve zainteresirane na rujanskoj Pomorskoj večeri (14. rujna)

kada će izletnički brodovi osigurati gastro ponudu, a u kasnijim večernjim satima slijedi koncert Zabranjenog

pušenja! Zabavni program nastavlja se koncertima Mate Grgata u sklopu 7. Noćne regate (13. rujna), a finalni

koncert Giuliana u sklopu zatvaranja festivala bit će u Nerezinama (21. rujna).

 

 Edukativni program festivala – predavanja i izložbe

 

 Izložbe i predavanja također su neizostavni dio cjelokupnog programa. Tako će malološinjska Srednja škola

Ambroza Haračića održati Dane otvorenih vrata gdje je moguće pogledati Izložbu pomorskih zbirki (12. rujna), a

Dječji vrtić Cvrčak postavit će izložbu po temi Losinava (20. rujna). U Muzeju Apoksiomena predstavit će se knjiga

Daine Glavočić „Karlo Baumann – Inženjer – jedriličar – ronilac“ (10. rujna) te će svoju literaturu „From the

Apsyrtides Island to the New World“ prezentirati Grant Karcich (24. rujna), a Lošinjanka Irena Dlaka održati

predavanje u organizaciji lošinjskog Kluba pomoraca „Gusari, pirati i kontrabanda“ (11. rujna).
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